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[Nome dell’organizzazione partner] si impegna a favore di un’attività sportiva salutare, trasparente, rispettosa, leale e di successo. La federazione sportiva – così come i suoi organi e i suoi membri– si attiene a questi valori, rapportandosi agli altri in maniera rispettosa, agendo e comunicando in modo trasparente. 
[Nome dell’organizzazione partner] riconosce l’attuale «Carta etica» dello sport svizzero e ne promuove i rispettivi principi fra i suoi membri. [Nome dell’organizzazione partner], le sue organizzazioni membro dirette e indirette nonché tutte le persone menzionate all’articolo 1 capoverso 4 dello Statuto in materia di etica dello sport svizzero ("Statuto in materia di etica") sono assoggettate allo Statuto in materia di etica. 
[Nome dell’organizzazione partner] provvede affinché tutte queste persone, nella misura in cui sono affiliate o possono essere attribuite a [Nome dell’organizzazione partner], riconoscano lo Statuto in materia di etica e vi si attengano. 
Le indagini sulle presunte violazioni dello Statuto in materia di etica saranno condotte da Swiss Sport Integrity. La camera disciplinare dello sport svizzero (nel prosieguo: camera disciplinare) è competente per il giudizio e il sanzionamento delle violazioni constatate dello Statuto sul doping e dello Statuto in materia di etica. La camera disciplinare applica le proprie norme procedurali. Le decisioni della camera disciplinare possono essere impugnate al Tribunale Arbitrale dello Sport (TAS) a Losanna entro 21 giorni dalla ricezione della decisione motivata, ad esclusione dei tribunali statali.
· Ulteriore informazioni qui.
